



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjeszti: Hegedűs Ferenc polgármester

TÁJÉKOZTATÓ A KÉT TESTÜLETI ÜLÉS KÖZÖTTI IDŐSZAKBAN AZ ÖNKORMÁNYZAT ÉRDEKÉBEN VÉGZETT POLGÁRMESTERI MUNKÁRÓL

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2015. szeptember 28.-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input checked="" type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input type="checkbox"/> Minősített többség

1 A tárgyalandó témakör tárgyilagós és tényszerű bemutatása

Tisztelt Képviselő-testület!

Szeptember 01.

A Rétsági Általános Iskola évnyitó ünnepségén vettem részt.

A köszöntő beszéd után 9:00-ra érkezett hozzám az ÉMÁSZ képviselőjében Salgó László akivel több ügyben is egyeztettem.

Első körben segítségemet kérte egy térségi összefogás megbeszélésének megszervezésében.

Később rátértünk a 2651 Rétság, József Attila és Rákóczi utcában lévő használaton kívüli kettős villanyoszlop valamint a 2-es főút túloldalán található vasoszlop elbontásával kapcsolatos kérésemre.

Korábban már kértem írásban, az oszlopok elbontását, többszöri kérésemre választ csak szeptember 17. napján kaptam.

A tárgyalások megkezdődtek a Kft. területileg illetékes műszaki képviselőjével.

13:00-ra a Telekom területi képviselője, Balogh Zsolt érkezett, akivel egyeztettem a flottás előfizetői keretszerződésünkkel, valamint a Jászteleki utcában lévő oszlop áthelyezésével kapcsolatban.

Szeptember 02.

Telefonos segítséget kértem Farkas Egonnétól a 2651 Rétság, Takarékné u. 30. szám előtti tűzcsap áthelyezésével kapcsolatban. Előzetes egyeztetésünk a DMRV Zrt.-vel megtörtént, azonban kizárólag árajánlatot adtak részünkre, az Önkormányzatnak saját költségen kellett volna elvégeztetni az áthelyezést.

Kérésemnek megfelelően, Farkas Egonné segítséget nyújtott az ügy kapcsán, így a DMRV Zrt. munkatársai ingyenesen a 120 cm-es tűzcsapot 75 cm-esre kicserélték a Takarékné u. 30. szám előtt. Ezúton is szeretném megköszönni Farkas Egonné segítségét.

Délután telefonos bejelentés alapján riasztottam a rendőrséget, mivel településünkön az Ady Endre utcában illegális szennyvíztisztítók jelentek meg.

Az utcában a lakosságtól csalással próbáltak meg pénzt elkérni, kicsalni az el nem végzett munkáért. Sajnos volt, aki fizetett is, hiszen gyanútlanul beengedte az „álszerelőket”. A rendőrség a szükséges intézkedéseket megtette.

Szeptember 03.

Az Optimális Biztosító képviselője érkezett hozzám, akivel több témában egyeztettem. A központi téma, a mostanában egyre gyakrabban előforduló, közmunkások által okozott káresetek számának megnövekedése volt.

Tájékoztattam a kolléganőket arról, hogy a tüzelőanyag pályázat kiírásra került. A délután folyamán a szeptember 9-i rendkívüli testületi ülés anyagait készítettük elő, melynek többek között a tüzelőanyag pályázat is napirendi pontja volt.

Ugyanezen napon az Általános Iskola Igazgatója, Nagyháziné Bacsa Mónika keresett meg. Segítségemet kérte, az átadott számítógépek selejtezésében, melyet azóta a pénzügyes kolléganők lebonyolítottak.

2015. augusztus 25. napjától - minden napra üzletenként elosztva - a Piac téren lévő üzletek szennyvízelvezetési rendszerének ellenőrzését rendelttem el.

Előzményként elmondhatom, többször észleltük a DMRV Zrt. munkatársaival, hogy a csapadékvíz-elvezető rendszerből furcsa összetételű szennyvíz áramlik a patakba. Feltételezésünk beigazolódott, miszerint egy vagy esetleg több vállalkozó a csapadékvíz-elvezető rendszerre kötötte rá a szennyvíz elvezető csatornát. A vállalkozókat azóta felkértük, hogy a szabálytalanságot szüntessék meg.

Szeptember 08.

Budapestre, a Földművelésügyi Minisztériumba mentem egyeztetni a földcserével kapcsolatban. Az elkészített értékebecslésből kiderült, a felajánlott terület kevésnek bizonyult. Az földcserével kapcsolatos előterjesztés, az ülés napirendje.

Szeptember 14-17.-ig

Pusztaszántón a bevezető út padkázását elvégeztük a Magyar Közút segítségével. Az Önkormányzatnak ez költségébe nem került. Köszönet a munkájukért.

Szeptember 15.

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. Nógrád Megyei Igazgatóságának munkaterület átadására voltam hivatalos. A KÖZOP forrásból finanszírozott külterületi autóbuzsmegálló gyalogátközeledésének biztonságosabbá tételére indokoltá a gyalogátkelőhely kialakítását. Az Ipari Parkban dolgozók így biztonságosabban áthaladhatnak a főútvonalon.

Szeptember 17.

A város kül- és belterületén, többek között Pusztaszántón is ellenőriztem a közvilágítás működését. Ahol a hibát észleltem, azt az ÉMÁSZ felé bejelentettem.

Szeptember 18.

Bátönyterenyén megrendezésre került a Közfoglalkoztatási Kiállítás és Fórum. A kiállításon a rétsági pályázat képei is megjelentek.

A IX. Nógrádi Megyenap Mátraverebélyen-szentkúton, a nemzeti kegyhelynél került megrendezésére. A Megyenapon többek között Varga Mihály, Nemzetgazdasági Miniszter is részt vett.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy a tájékoztatót megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Rétság, 2015. szeptember 21.


Hegedűs Ferenc
polgármester

- 2 **Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása:**
- 3 **Jogszabályi háttér:**
- 4 **Határozati javaslat**

**RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
.../2015. (VI.19.) KT határozata**

„A”

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a tájékoztatót, azt elfogadja.

„B”

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a tájékoztatót, azt nem fogadja el.